



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τους Υπουργούς Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και Υποδομών & Μεταφορών

Θέμα: Να εξασφαλιστεί άμεσα χρηματοδότηση για το Τμήμα Διοίκησης Γεωργικών Επιχειρήσεων και Συστημάτων Εφοδιασμού του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών που εδρεύει στη Θήβα και να λυθούν τα οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι φοιτητές, το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό.

Το Τμήμα Διοίκησης Γεωργικών Επιχειρήσεων και Συστημάτων Εφοδιασμού του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών που εδρεύει στη Θήβα αντιμετωπίζει πολύ σοβαρά προβλήματα, που απαιτούν άμεσες ενέργειες για να επιλυθούν και να διασφαλισθεί η εύρυθμη λειτουργία του.

Οι μεγάλες προσπάθειες του εκπαιδευτικού προσωπικού και του διοικητικού προσωπικού δεν μπορούν σε καμία περίπτωση να ανατρέψουν την άσχημη κατάσταση που έχει δημιουργήσει η χρόνια υποστελέχωση και υποχρηματοδότηση με ευθύνη της σημερινής κυβέρνησης αλλά και των προηγούμενων.

Συγκεκριμένα, εξαιτίας της συγκεκριμένης πολιτικής: α) υπάρχουν μαθήματα επιλογής που δεν διδάσκονται, β) προκύπτουν διακοπές ρεύματος που κάνουν αδύνατη τη λειτουργία του τμήματος, γ) ο τεχνολογικός εξοπλισμός που είναι αναγκαίος για τα εργαστήρια είναι ελλιπής σε σχέση με τις ανάγκες, ενώ και ο υπάρχων δεν ανανεώνεται και δ) το κτήριο της σχολής χρήζει επισκευών.

Είναι χαρακτηριστικό ότι αυτή την περίοδο στο συγκεκριμένο Τμήμα δεν υπάρχει καν προσωπικό καθαριότητας, με ότι κινδύνους αυτό συνεπάγεται για την υγεία του προσωπικού και των φοιτητών.

Επίσης, ενώ λειτουργούσε πρόγραμμα σίτισης στην πόλη της Θήβας και στο χώρο του Τμήματος υπήρχε κυλικείο, πριν τρία έτη η σίτιση διακόπηκε και το κυλικείο έκλεισε, αφού η κυβερνητική πολιτική τα αντιμετωπίζει ως επιχειρηματική δραστηριότητα και όχι ως μία ανάγκη για τους φοιτητές και το προσωπικό. Έτσι, ακόμα και η πρόσβαση σε πόσιμο νερό έχει γίνει αδύνατη εντός του πανεπιστημιακού χώρου.

Τέλος, θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι ενώ το Τμήμα ανήκει στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, εδρεύει σε πόλη άλλης Περιφέρειας. Παίρνοντας υπόψη το μεγάλο κόστος των ενοικίων, πολλοί φοιτητές αναγκάζονται να μετακινούνται σε καθημερινή βάση στη Θήβα, χωρίς να έχουν παρθεί μέτρα για πύκνωση δρομολογίων του αντίστοιχου ΚΤΕΛ και εξασφάλιση δωρεάν μετακίνησης. Το κόστος μετακίνησης είναι αντίστοιχα πολύ υψηλό και για το προσωπικό του τμήματος, το οποίο ξοδεύει ένα σημαντικό μέρος του εισοδήματός του για τις ανάγκες μετακίνησης.

Η κυβέρνηση οφείλει χωρίς άλλες καθυστερήσεις να δώσει λύσεις στα οξυμένα προβλήματα του Τμήματος και να σταματήσει να επικαλείται τον όρο της αναβάθμισης μόνο όταν είναι να περάσει αντιδραστικά νομοσχέδια και να προχωρήσει στην εμπορευματοποίηση της ανώτατης εκπαίδευσης.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για:

- Την επίλυση των οξυμένων προβλημάτων στο Τμήμα Διοίκησης Γεωργικών Επιχειρήσεων και Συστημάτων Εφοδιασμού με αύξηση της χρηματοδότησης και στελέχωσή του με βάση τις ανάγκες (εκπαιδευτικό, διοικητικό, καθαριότητας και κυλικείου).

- Να εξασφαλιστεί η δωρεάν σίτιση των φοιτητών που έχει διακοπεί εδώ και τρία χρόνια, επιβαρύνοντας οικονομικά το κόστος σπουδών τους.
- Να αντιμετωπιστεί το μεγάλο κόστος μετακίνησης προσωπικού και φοιτητών και να εξασφαλιστεί η διασύνδεση του τμήματος με την Αθήνα με πύκνωση δρομολογίων.

Οι Βουλευτές

Κτενά Αφροδίτη

Μαρίνος Γιώργος

Γκιόκας Γιάννης

Δελής Γιάννης

Διγενή Σεμίνα

Κανέλλη Λιάνα

Κατσώτης Χρήστος

Μανωλάκου Διαμάντω

Τσοκάνης Χρήστος